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SZÉKELYBOÓSON JÁTSZÓTERET ÉPÍTENÉNEK MANÓK ÉS AZ ANGYAL SEGÍTSÉGÉVEL

Óvodáslevél a polgármesternek
Ötéves, középcsoportos 
óvodás kislány írt levelet te-
lepülése polgármesterének, 
kérve egy játszótér megépí-
tését. Gyopár a manók segít-
ségét is felajánlotta annak 
érdekében, hogy a Maros 
megyei Székelyboóson élő 
gyerekeknek is legyen végre 
játszóterük.

 » SZUCHER ERVIN

N oha a Marosvásárhelytől 
kevesebb mint tíz kilomé-
terre fekvő, és aszfaltos 

úton megközelíthető Székely-
boós a megye leggazdagabb 
vidéki településéhez tartozik, 
mindmáig nem rendelkezik 
játszótérrel. Ezen szeretne vál-
toztatni Gyopár, egy nem egé-
szen ötéves helybéli kislány, 
aki a minap – akárcsak a Mi-
kulásnak vagy az angyalnak 
– levelet írt a községközpont, 
Koronka polgármesterének. 
„Egyik nap a lányom azzal állt 
elő, hogy írjunk levelet a gön-
dör hajú bácsinak, akiről tudja, 
hogy a község elöljárója. Ami-
kor már harmadszorra is meg-
ismételte kérését, gondoltam 
magamban, egy ilyen szikrát 
nem kellene kioltani, inkább tá-
mogatni kell. Levelében Gyopár 
egy játszóteret kért magának és 
a több mint negyven székely-
boósi gyereknek. Azt is hozzá-
tette, hogy az építkezésben a 
manókat is bevonja, de kéri a 
Mikulás és az angyal segítségét 
is” – mesélt a Krónikának lánya 
kezdeményezéséről a megye-
székhelyről néhány éve Boósba 
költözött Kovács Árpád Géza.

A fi atal apuka és lánya alá-
írásokat is gyűjtött a piciny 
faluban. Míg a kislány a bet-
lehemes műsor próbája után 
vitte oda az íveket a többi szü-
lőnek, apja a falut járva próbált 
támogatókat szerezni. Amint 
Kovács Árpád Géza elmondta, 
minden egyes portán pozitívan 
fogadták kislánya ötletét, aki 
csak otthon volt, aláírta a kö-
zös petíciót. A hegyimentőként 
dolgozó apuka úgy érzi, lánya, 
aki Szent Miklós napjára is csak 
annyit írt a nagy szakálú öreg-
nek, hogy „amit hoz, annak ő 
örülni fog”, nem vetette el a su-
lykot, és nem kért lehetetlent. 
Az édesapa úgy érzékelte, hogy 
a beadványt átvevő Takács Sza-
bolcs polgármester is barátsá-
gosan viszonyult a kérdéshez.

Amennyiben megépül a léte-
sítmény, a székelyboósiak régi 
álma teljesül, hiszen a felnőt-
tek évek óta kérik a játszóteret. 
Az ezelőtt tíz évvel még kiha-
lófélben lévő zsáktelepülésen, 
a városról kiköltözött magyar 
családoknak köszönhetően, a 
gyermekek száma hirtelen meg-
tízszereződött. Valamikor alig 

voltak négyen, most már közel 
ötventől hangos a falu. Ennek el-
lenére sem óvoda, sem elemi is-
kola nem működik Székelyboós-
ban, a víz- és csatornahálózat is 
csak most jutott el a település 
határába. Festői környezetének, 
tiszta levegőjének és csendjének 
köszönhetően a falu  igencsak 
felkapottnak számít, különös-
képpen a vásárhelyi fi atal értel-
miségi családok körében.

A helység felélesztése érdeké-
ben létrehozott Székelyboósért 
Egyesület elnöke, Kentelky End-
re szerint falusi környezetben 
nem lehet azt mondani, hogy 
az egymáshoz összejáró gyere-
keknek nincs hol játszaniuk, 
egy tájba illő, a székely organi-

kus építészet jeleit magán vise-
lő játszótérnek és parknak mint 
közösségi térnek viszont min-
denképpen megvolna a helye. 
Az egyetemi tanár által vezetett 
civil szervezet évekkel ezelőtt 
helyszínt is javasolt a tér kialakí-
tására, csakhogy kiderült, a falu 
közepén üresen álló telek még 
mindig nem került vissza jogos 
tulajdonosához, a református 
egyházhoz.

Egyébként az egyesületbe 
tömörülő családok valósággal 
felpezsdítették az addig Isten 
háta mögöttinek számító fa-
lucska életét: mind a katolikus, 
mind a református templomot 
restaurálták, utcákat, patak-
medreket takarítanak, nyári 
táborokat rendeznek, cserkész-
foglalkozást tartanak, élő zenés 
táncházat szerveznek, nyáron 
meg számos gyermekfoglalko-
zással gazdagított háromnapos 
Anna-napi búcsút tartanak. 
A kalákázás következő állomá-
saként a tanítók házát jelölték 
meg, amelyet függetlenül attól, 
hogy az önkormányzat nem 
szolgáltatta vissza a református 
közösségnek, a lakók döntése 
értelmében 2020-ban önerőből 
rendbe teszik.

Játszótérterv. A kis Gyopár átadta a levelet Koronka polgármesterének

 » INNEN-ONNAN

Fiát és a nevelt lányát ölte meg vasárnap egy férfi  Győrben
Fiát és a nevelt lányát ölte meg vasárnap délután Győrben 
egy férfi, aki később öngyilkos lett. A lakásban tartózkodott a 
harmadik testvér, egy hatéves kislány is – közölte a Győr-Mo-
son-Sopron megyei rendőr-főkapitányság tegnap a rendőrség 
honlapján. A három gyermek aznap a nő volt férjénél tartózko-
dott. A 10 éves fiú, a 13 éves lány és a 35 éves férfi holttestét az-
után találták meg, hogy az anya értesítette a rendőrséget: csak a 
legkisebb gyermekével tud beszélni. A rendőrök a katasztrófavé-
delem segítségével jutottak be a bezárt lakásba, ahol megtalál-
ták a két gyermek holttestét. A nyomozók megállapították, hogy 
a gyerekek halálát idegenkezűség okozta. 
A férfi holttestét az épület egy másik helyiségében találták meg. 
A helyszíni szemle adatai szerint a férfi, miután megölte fiát és 
nevelt lányát, bezárkózott az épület folyosójáról nyíló, közös 
használatú helyiségek egyikébe, majd önkezével véget vetett 
életének. A rendőrség több ember sérelmére elkövetett ember-
ölés gyanúja miatt indított büntetőeljárás keretében vizsgálja a 
gyermekgyilkosság körülményeit.

Egyszerre négy dallal jelentkezik a kolozsvári USNK
A tavalyi X-Faktor-győztes USNK négy új dallal örvendezteti meg 
közönségét: EP formájában kiadtak három angol nyelvű szerze-
ményt, valamint ByeAlexszel közösen készítettek egy magyar 
dalt. „Nagyon sokat köszönhetünk az X-Faktornak, hiszen 
az elmúlt egy évet gyakorlatilag végigkoncerteztük, a kisebb 
kluboktól a legnagyobb fesztiválokig. Be kellett látnunk azt is, 
hogy mivel mindennap a turnébuszban ültünk, nem volt időnk 
a kreatív, alkotói folyamatokra, így sajnos kevés új dal született” 
– mondta Laskay Nimród, a kolozsvári rapduó egyik tagja.
A fiatalok rengeteg visszajelzést kaptak azzal kapcsolatosan, 
hogy rappeljenek újra angolul is, így eleget téve ezen kérések-
nek született meg a háromdalos EP, mely a Variety címet kapta. 
A zene és a szöveg teljes egészében Laskay Nimród és Filep 
Kund nevéhez fűződik. „Fontosnak tartottuk, hogy legyenek 
új angol dalaink, hiszen sokan várták már tőlünk, mi pedig 
könnyen ki tudjuk fejezni az érzéseinket és gondolatainkat ezen 
a nyelven” – mesélte Filep Kund. Ugyanakkor készül egy magyar 
dal is Nem bízom címmel, melyet ByeAlexszel együtt szereztek.
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 » A fi atal apuka 
és lánya aláírásokat 
is gyűjtött a piciny 
faluban. Míg a kislány 
a betlehemes műsor 
próbája után vitte oda 
az íveket a többi szülő-
nek, apja a falut járva 
próbált támogatókat 
szerezni. 




